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  χρόνιας και ανεπανόρθωτης βλάβης στο Γενικό   
  Νοσοκομείο Λάρισας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ασθενείς και εργαζόμενους, στο Κουτλιμπάνειο - Τριανταφύλλειο 
Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, στα χρόνια προβλήματα του εν λόγω 
Νοσοκομείου προστίθεται πλέον και η βλάβη της μηχανής ανάλυσης οπτικού 
πεδίου του Νοσοκομείου, η οποία είναι χρονίζουσα, καθώς επί μακρόν είναι 
εκτός λειτουργίας, με συνέπεια τη μη διεξαγωγή μετρήσεων οπτικού πεδίου 
μετά από χειρουργικές επεμβάσεις ασθενών στο εν λόγω Νοσοκομείο. Η 
εξέταση αυτή του οπτικού πεδίου συνιστάται για πολλές παθήσεις του 
οφθαλμού (π.χ. γλαύκωμα, παθήσεις του οπτικού νεύρου, παθήσεις του βυθού 
του οφθαλμού), καθώς και για διάφορα νευρολογικά και εγκεφαλικά 
προβλήματα, ενώ τα οπτικά πεδία είναι η κύρια εξέταση για τη διάγνωση και 
την παρακολούθηση του γλαυκώματος μετά από χειρουργικές επεμβάσεις. Ως 
εκ τούτων, η εξέταση οπτικού πεδίου είναι ένα απαραίτητο διαγνωστικό 
εργαλείο στο Τμήμα Οφθαλμολογίας κάθε Νοσοκομείου και απαραίτητη 
εξέταση για τους ασθενείς. 
Ιδιαίτερο πρόβλημα αντιμετωπίζουν ασθενείς, όπως χαμηλοσυνταξιούχοι, 
άποροι και άνεργοι συμπολίτες, οι οποίοι αδυνατούν να αποτανθούν σε ιδιώτες. 
Η βλάβη στο εν λόγω ιατρικό μηχάνημα είναι ανεπανόρθωτη, με αποτέλεσμα 
να απαιτείται αγορά νέου αναλυτή, ενώ στις ερωτήσεις των ασθενών για την 
επαναλειτουργία ή προμήθεια νέου, το προσωπικό αδυνατεί να απαντήσει. Τα 
προ μηνών κλεισμένα ραντεβού ακυρώνονται διαρκώς και για όσα κλείνονται, 
ακόμη και μετά από αρκετούς μήνες, αδυνατούν να τους επιβεβαιώσουν ότι θα 
τηρηθούν. 
Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι, παρά την ύπαρξη του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου, το Γ.Ν.Λ. ανελλιπώς εξυπηρετεί ασθενείς από όλη τη Θεσσαλία 
και γειτονικούς νομούς, ως εκ τούτου, η λειτουργία του κρίνεται απαραίτητη. 
Εκφράζουν φόβους πως «Πάει για κλείσιμο το Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας», 
καθώς, κατά καιρούς αυτή η εικόνα δυσλειτουργίας πολλών τμημάτων του 
Νοσηλευτικού Ιδρύματος, όπως και του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Λάρισας, είναι γενική: ελλείψεις μόνιμου προσωπικού, αδυναμία ασφαλούς 
εφημερίας πολλών τμημάτων λόγω έλλειψης γιατρών, δραματική 
υπολειτουργία χειρουργικών τμημάτων, λόγω έλλειψης απαραίτητων 
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προμηθειών, μεγάλη αναμονή για αναγκαία χειρουργεία, μηχανήματα εκτός 
λειτουργίας ή χωρίς συντήρηση και επισκευή για μήνες ή χρόνια, ενώ 
καταγράφονται σταθερά και αφορούν το σύνολο των τμημάτων ελλείψεις και 
καθυστερήσεις σε φάρμακα και αυτονόητα μέσα και αναλώσιμα υλικά. 
Χαρακτηρίζουν θλιβερή την όλη εικόνα και θεωρούν ότι τα ανωτέρω είναι 
απόρροια της πολιτικής της χρόνιας υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης 
των Νοσοκομείων της χώρας, η οποία καθιστά μεταξύ άλλων δομών και τη 
λειτουργία του ΓΝΛ προβληματική, επιβάλλοντας στους μεν ασθενείς να 
πληρώνουν σε ιδιώτες και στο δε υγειονομικό προσωπικό να λειτουργεί σε 
συνθήκες ανασφάλειας και επικινδυνότητας. Ζητούν να επιλυθούν οι ως άνω 
ελλείψεις και να εφοδιαστεί το εν λόγω Νοσοκομείο με τον απαραίτητο 
τεχνολογικό εξοπλισμό, μεταξύ αυτού και του εν λόγω αναλυτή οπτικού πεδίου, 
ώστε να παρέχεται ολόπλευρη περίθαλψη σε όλους τους πολίτες, οι οποίοι 
πληρώνουν ήδη αδρά για να έχουν ιατροφαρμακευτική ασφάλιση και 
νοσοκομειακή περίθαλψη. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Ποιές είναι επακριβώς, τη δεδομένη χρονική στιγμή, όλες οι ελλείψεις σε 
ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και σε μηχανολογικό υλικό σε όλα τα Τμήματα 
του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας; Έχετε ακριβή εικόνα αυτής και ποια είναι 
αναλυτικά; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν άμεσα όλα τα εξακριβωμένα προβλήματα προσωπικού και οι 
ελλείψεις ιατρικών μηχανημάτων και υλικών όλων των Τμημάτων του Γενικού 
Νοσοκομείου Λάρισας και να υπάρξουν οι σχετικοί διορισμοί και οι σχετικές 
προμήθειες, μεταξύ αυτών, και του εν λόγω αναλυτή οπτικού πεδίου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




